
   

授業アンケートの結果について 

12 月に実施いたしました授業アンケートにつきましては、保護者の皆様のご協力をいただき、
ありがとうございました。12 月 25 日現在 889 名の在籍児童に対し、790 通の回答をいただき
ました。(有効回答率 88.8％） 
集計結果につきましては、肯定的な回答はどの項目もほぼ昨年と同じでした。概ねこの３年間

変わらない結果です。特に「（１）興味・関心・意欲の向上」「（２）学習内容の習得」の項目
では約９割、「（４）望ましい学習集団の育成」「（５）適切な評価」では８割を超える肯定的
な回答（「Ａ.そう思う」「Ｂ.大体そう思う」）でした。 
昨年度課題としておりました（３）の「個に応じた支援」についても、少しずつ肯定的な評価

が伸びてきております。今後も子どもたち一人ひとりの状況をしっかり把握した指導のあり方に
ついて研究をすすめ、子どもたち一人ひとりがわかる楽しさ授業をめざします。 
 新指導要領の下、今後も子どもたちが「主体的、対話的に深い学びのある」授業を進めていけ
るよう、授業改善に努めてまいります。 

（１）お子様は授業を受けて、その内容に興味・関心や意欲を持つようになっていますか。 

（興味・関心・意欲の向上） 

（２）お子様は授業の内容がわかるようになっていますか。（学習内容の習得）++ 

授業アンケート
結果特集号 
２月 10日発行 
児童数 887名
（2/10現在） 
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（３）お子様は、授業でわからないときやもっと知りたいとき、そのことについて教えてもらっ 
ていますか。（個に応じた支援） 

 
（４）お子様は、授業は質問や発表などがしやすい雰囲気だと感じていますか。 
  （望ましい学習集団の育成） 

 
（５）お子様は授業で頑張ったことを認めてもらえたと思っていますか。 

（児童への適切な評価） 
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学校アンケート（学校教育自己診断）は 2/10 までですので、ご協力をお願いします。 


